

阿尔加夫杯中国女足排第11名

因天气原因决赛取消 荷兰瑞典并列冠军

据新华社葡萄牙圣安东尼奥3月7日电(记者张章章)在7日进行的2018年阿尔加夫杯国际女足邀请赛第11名争夺战中,中国队在先丢一球的情况下2:1逆转战胜俄罗斯队。

在三轮小组赛中,中国队先后负于葡萄牙队、挪威队和澳大利亚队,丢6球仅打进1球;俄罗斯队也是未尝胜绩,三场比赛被对手7次洞穿球门也只攻入1球。两队都不想在本届赛事垫底,因此都全力以赴争胜。

当天的比赛,虽然球员个人能力明显

高于俄罗斯队,但中国队踢得不够流畅,比赛场面比较平淡。

比赛进行到第41分钟时,俄罗斯队斯米尔诺娃右路向中国队禁区起球,皮球直奔球门死角,回到首发阵容的门将陆菲菲扑球撞上了立柱,导致脱手,球打到另一侧立柱后被赶上的希什金娜补射入网,俄罗斯队1:0领先结束上半场。

进入下半场,中国队逐渐找到节奏,组织了多次有威胁的进攻。第49分钟,中国队主罚任意球,张睿虚晃,后面跟上的刘杉杉一脚怒射,托杜阿没来得及反应,球已应

声入网,中国队扳平比分。

比赛进行到第78分钟时,中国队打出一流畅配合。李影接队友传球后观察到前插的宋端,随即将球传至禁区弧顶,宋端接球后顺势突破,带了两步后对准远门柱起脚射门,中国队反超比分。最终,中国队2:1取胜。

原定7日进行的2018年阿尔加夫杯国际女足邀请赛决赛因天气原因取消,两支闯进决赛的球队荷兰队和瑞典队并列冠军,东道主葡萄牙队在季军争夺战中2:1击败澳大利亚队。

迎新春篮球赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 2018年平顶山市迎新春“市郊联社杯”篮球邀请赛于3月3日至7日在平煤神马集团二矿体育馆举行。最终,市郊农村信用合作联社联队夺得冠军。

本次比赛由市篮球协会主办,市郊农村信用合作联社承办。8支球队参加了比赛,比赛每天下午举行。经过小组循环和淘汰赛两个阶段的比赛后,最终决出了名次。

在3月7日下午的最后两场比赛中,市玖体篮球俱乐部以61:60的微弱优势战胜市龙之队篮球俱乐部获得第三名;市郊农村信用合作联社联队以56:45战胜市新东电力公司队夺得冠军,市新东电力公司队获亚军。

NBA:

火箭胜雄鹿豪取17连胜

东西部榜首对话明天上演

据新华社华盛顿3月7日电 在7日进行的NBA常规赛中,火箭在客场110:99战胜雄鹿,取得17连胜,这也创下了本赛季美职篮的连胜纪录。骑士在客场113:108战胜掘金,詹姆斯在比赛中拿到39分。

自从今年1月26日客场战胜新奥尔良鹈鹕队之后,火箭队就没有输过球,此前波士顿凯尔特人队保持着16连胜的本赛季最长连胜纪录。在对阵雄鹿的比赛前一天,火箭刚刚击败俄克拉荷马雷霆队,背靠背作战让火箭的状态受到影响,但却无碍火箭赢球,核心哈登拿到26分,戈登得到18分,保罗砍下16分外加11次助攻。

雄鹿方面,“字母哥”安特托昆博获得30分,米德尔顿拿到18分。整场比赛雄鹿一直对火箭穷追不舍,但是火箭队总有人挺身而出,尤其在比赛最后一节中,火箭队一度命中率滑坡,雄鹿借机将比分追近至只差5分,但是关键时刻火箭队众将毫不手软,再次拉大比分,最终获得胜利。

目前排名西部第一的火箭队9日晚(北京时间3月10日上午)将在客场挑战东部排名第一的多伦多猛龙队。

客场面对掘金,在大部分时间里都保持领先的骑士虽然在第四节曾被反超比分,但詹姆斯的神勇发挥还是帮助球队保住了胜果。除了拿下39分,詹姆斯还送出了全场最高的10次助攻。掘金队约基奇同样表现不俗,在拿下36分的同时还有13个篮板。

猛龙在客场121:119战胜活塞,猛龙球员德罗赞拿下42分。

另外几场比赛,湖人主场108:107险胜魔术,公牛主场119:110拿下灰熊,爵士客场104:84大胜步行者,鹈鹕客场114:101轻取国王。



火箭队哈登(右)和保罗(左)组成的“灯泡”组合,让雄鹿队吃尽了苦头。新华社发

欧冠:

逆转战胜热刺 尤文晋级欧冠八强 曼城雪藏部分主力仍晋级

新华社伦敦3月7日电 欧洲冠军联赛7日进行了两场八分之一决赛第二回合的比赛,尤文图斯在温布利球场以2:1逆转托特纳姆热刺,从而以两回合4:3的总比分淘汰对手晋级八强;曼城在主场以1:2不敌瑞士巴塞尔队,但凭借首回合4:0的优势仍然以5:2的总比分晋级。

由于热刺在都灵举行的首回合比赛中,以2:2逼平对手,回到伦敦心理上占有很大的优势。开场之后,他们果然占据主动,两名前锋孙兴民和凯恩都有多次很好的破门机会。第39分钟,特里皮尔右路传中,孙兴民射门没有打上力量,但皮球依然晃过防守的布冯和基耶利尼钻入尤文图斯大门。

下半场热刺场面突然失控,先是伊瓜因凌空抽射高出,紧接着迪巴拉也有一脚射门打偏。第64分钟,赫迪拉头球摆渡,伊瓜因凌空抽射将球打入球门右下角,1:1。仅过3分钟,迪巴拉接伊瓜因妙传,左路突入禁区再入一球,尤文图斯以2:1领先。

热刺全力进攻期望挽回败局,第90分钟,凯恩头球攻门,球击中门柱后,被尤文图斯的巴尔扎利解围。

由于首场比赛4:0大胜,曼城主帅瓜迪奥拉将一半主力放在场下休息。第8分钟,曼城球员热苏斯接贝纳尔多传球轻松破门。第17分钟和第71分钟,巴塞尔连入两球,以2:1获胜,但仍然无法改变比赛的结局。

这是曼城自2016年12月输给切尔西以来,在主场遭遇的第一场失利。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 50.74 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



体彩顶呱刮10岁生日感恩有你

体彩顶呱刮10岁生日感恩有你,翻看着办公桌前的新台历,你是否还沉浸在吃喝玩乐、通宵达旦的日子里不能自拔?

你是否在心里默念着,“春节还没有嗨够就过完了”“意犹未尽的冬奥会结束了”,接下来还有什么值得我们期待呢?别着急,让你满血复活的TA就在这里。你是否还记得十年前那个伴着北京奥运以独特的大拇指标志火遍大街小巷的顶呱刮呢?

从2008年第一次邂逅到2018年的今天,体彩顶呱刮今年10岁了,这10年中,共推出了390余款即开票。截至2017年12月31日,总销售额超过1500亿元,筹集公益金超过300亿元。

感恩十年,顶呱刮激情相伴!

从今天开始到4月5日,体彩顶呱刮携手支付宝,为大家送来了体彩顶呱刮即开票兑换券,还有天猫优惠券、优酷会员、淘宝外卖

粮票礼包、飞猪旅行券等欢乐礼包。

二

不仅有回馈购彩者的礼物,为了庆祝10岁生日,顶呱刮还推出了10岁“生日票面”——“体彩顶呱刮十周年庆”。此款游戏分为5元、10元、20元3种面值,设计极具收藏价值,票面简单大气又不失华丽,玩法也简单易懂,一起跟我来看吧!

5元票:8次中奖机会,头奖20万元。刮开覆盖膜,如果出现10周年标志“”,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

10元票:12次中奖机会,头奖50万元。刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该标志下方所示的金额;如果出现10周年标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

20元票:20次中奖机会,头奖100万元。游戏一:刮开覆盖膜,如果出现10周年标

志,即中得该标志下方所示的金额。

游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志,即中得该标志下方所示金额的10倍。

中奖奖金兼中兼得。

是不是现在就蠢蠢欲动了?别着急!

三

“生日票面”只是尝鲜第一步,各省市的促销活动也将“扑面而来”。

您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业。

